

Уважаемые жители района!

Приняв в 1993 году новую Конституцию, Россия вступила на путь построения демократического государства.

Главный документ страны закрепил основы политической и экономической жизни, он обеспечивает поступательное движение и совершенствование всей системы взаимоотношений в государстве и обществе, способствует достижению гражданского мира и согласия, укреплению международных позиций. Высшей ценностью Конституции остаются права человека, демократические свободы и интересы граждан страны.

Поздравляем всех жителей района с праздником – Днём Конституции Российской Федерации! Желаем вам успехов в делах, здоровья, благополучия и веры в процветание России!

С.А. КОКОРИН,
глава Кетовского района.
А.В. ГРАЧЁВ,
председатель районной Думы.

12 декабря – День Конституции Российской Федерации

Уважаемые зауральцы!
12 декабря исполняется 20 лет Основному Закону страны, который занимает исключительно важное место во всей правовой системе Российской Федерации, определяя ее общественное и государственное устройство.

Свобода и справедливость, гражданский мир и согласие, исторически сложившееся государственное единство – все это не просто общепризнанные и декларируемые ценности, а основа нашего существования как граждан России, те необходимые, базисные условия, от которых зависит повседневная жизнь и благополучие людей, их уверенность в завтрашнем дне.

Наша Конституция принималась в непростое для страны время, однако за прошедшие двадцать лет она доказала свою действенность, эффективность в укреплении демократии и правового государства.

Конституция – это ежедневно работающий документ, в соответствии с которым мы живем и трудимся, который гарантирует права и свободы, социальную защищенность граждан.

Желаем вам мира и согласия, здоровья и успехов в делах во имя процветания России и Зауралья!

О.А. БОГОМОЛОВ,
губернатор
Курганской области.
В.П. ХАБАРОВ,
председатель
Курганской областной Думы.

Пт. 13 декабря
t° днём -7
t° ночью -7
Ветер м/сек. 8
Давление мм 747
Влажность % 87
Долгота дня 7:05

Сб. 14 декабря
t° днём -6
t° ночью -6
Ветер м/сек. 7
Давление мм 744
Влажность % 91
Долгота дня 7:03

Вс. 15 декабря
t° днём -7
t° ночью -6
Ветер м/сек. 7
Давление мм 742
Влажность % 84
Долгота дня 7:02

Преодоление

Вместе мы можем больше

В Кетовском районе завершилась декада инвалидов – особый период внимания к проблемам людей с ограниченными возможностями. В течение десяти дней практически во всех сельсоветах были организованы интересные встречи, выставки, поездки в филармонию, драмтеатр.



Стало доброй традицией подводить итоги за год, заканчивая декаду, на праздничном мероприятии, в этом году состоявшемся во вторник. Как всегда, на этот праздник приходит много гостей: глава Кетовского района С.А. Кокорин, председатель районной Думы А.В. Грачев, председатель Курганской областной организации Всероссийского общества инвалидов Н.Г. Панкратов, директор Центра социобслуживания населения по Кетовскому району М.А. Марченко и другие.

Доклад председателя Кетовского районного отделения Курганской областной организации Всероссийского общества инвалидов Н.Ф. Ладощко касался существующих проблем и достижений. Николай Федорович поздравил всех собравшихся. «Вместе мы можем больше – не зря мы имеем такой девиз, ведь это действительно так», – звучало в докладе.

С теплыми словами поздравления выступили высокие гости. Сергей Аркадьевич кроме всего напомнил, что в наступающем году нашему району исполняется 70 лет, с удовольствием передал приглашенным книги – «70 лет Кетовскому району» и сборник рассказов «Пути-дороги». Были отмечены самые активные люди, полные позитива и энергии.

Мероприятие сопровождалось музыкальными номерами в исполнении Сергея Родионова, Владимира Булыгина и Николая Пригородова.

Ксения СИМОНОВА.

Почетной грамотой администрации Кетовского района награждены: Л.М. Черникова, Г.А. Климов, Л.А. Быструшкина, Л.А. Яцкая, Н.Ф. Ладощко, Г.И. Лукина, Н.С. Стрига, О.Н. Алексеева, В.А. Тарасов, В.А. Колмакова. Присвоены звания почетного члена ВОИ, вручены Почетные грамоты и Благодарственные письма Центрального правления Всероссийского общества инвалидов, а также Кетовского районного отделения Курганской областной организации ВОИ: О.Н. Алексеевой, Г.В. Мезенцеву, Н.Н. Коробщиной, Ф.Н. Мезенцевой, Л.Ф. Строгановой, М.С. Тетериной и другим.

Добровольные пожарные – по зову души

5 декабря ежегодно отмечается Международный день добровольцев. Это день уважения людям, которые бескорыстно помогают всем, кому необходима поддержка. Нет ни одной сферы, где волонтеры не нашли бы себе применение, причем все это делают они совершенно бесплатно!

Сегодня мы поговорили с добровольными пожарными, помощь которых неоценима в любое время.

Антон Калетин и Юрий Чернов – кроме того, что студенты кафедры пожарной безопасности КГСХА, спортсмены и просто веселые парни, они еще и входят в состав добровольной пожарной дружины.

Вместе с Еленой Трофимовой ездят на вызовы, проводят профилактическую работу, выездные мероприятия, акции. Например, посещают детские сады, раздают листовки, выступают с беседами о необходимости соблюдения правил и требований пожарной безопасности во всех сферах человеческой жизни.

– Вступили в добровольцы, как принято говорить, «по зову души». О добровольной пожарной охране узнали в академии. Мы, в основном, участвуем в профилактике пожаров (проведении инструктажей и раздаче памяток населению) и, конечно, в самом тушении, – рассказывают молодые люди.

«Подожли к этой специальности осознанно, понимая, что хотим заниматься одной из важных рабочих профессий, которая всегда была необходима», – го-

ворят мне начинающие пожарные.

Путем долгого расспрашивания, узнаю – парни еще и активно занимаются спортом, например, недавно в региональных соревнованиях среди добровольцев пожарной безопасности их команда заняла первое место. Спорт для них – не только популярные сейчас занятия в тренажерных залах, они прыгают с парашютом, ездят на танках, у них большие планы и поставленные цели.

Помимо Кетовской пожарной части, молодые люди работают в Лесниковской муниципальной пожарной охране, где так же участвуют в тушении огня, помогают с подвозом воды. От зоркого глаза ребят не ускользает ни одно нарушение.

«Теперь, бывает, проходя где-нибудь, уже вижу нарушения пожарной безопасности в помещениях», – делится Антон.

Елена Валерьевна тут же комментирует: «Да, они пришли целенаправленно учиться профессии, а не просто получить «корочку». Я очень им благодарна, ведь одной тяжеловато, а добровольные пожарные всегда выручают».

Уверена, что о многих еще зас-



лугах и талантах добровольных пожарных Юры и Антона они так и не упомянули. Но что подела-

ешь – настоящие мужчины всегда скромны и немногословны.

Людмила КОТИК.

Основные мероприятия и маршрут Эстафеты Олимпийского огня

в г. Кургане (15 декабря 2013 г.)

15:00 ч. – Церемония встречи Огня (ж/д вокзал «Курган»)

15:10-15:26 ч. – старт Эстафеты (ул. Станционная, 6 – ул. Пушкина, стадион «Локомотив»)

15:00-16:00 ч. – стадион «Локомотив» (ул. Пушкина). Пробег факелоносца на коньках. Кон-

цертно-развлекательная программа

15:31-15:41 ч. – ул. Пушкина, стадион «Локомотив» – ул. Гоголя, ЦПКиО

15:15-16:15 ч. – ул. Гоголя, ЦПКиО. Альтернативный транспорт – лыжи, снегоход. Концертно-развлекательная программа

16:00-16:25 ч. – ул. Гоголя, ЦПКиО – Троицкая площадь, 1,

Областная филармония

16:25-16:45 ч. – промежуточные празднования. Остановка Огня (Областная филармония)

15:45-16:45 ч. – Троицкая площадь. Курганская областная филармония. III Международный фестиваль, посвященный 200-летию Джузеппе Верди, промежуточные празднования Эстафеты Олимпийского огня

16:45-17:13 ч. – Троицкая площадь, 1, Областная филармония – ул. Гоголя, 92 (автобусная остановка)

17:13-17:41 ч. – Ул. Гоголя, 92 (автобусная остановка) – ул. К. Маркса, 76, ТЦ «Звездный»

17:41-18:10 ч. – Ул. К. Маркса, 76, ТЦ «Звездный» – площадь Ленина

18:10-18:40 ч. – Финальное

празднование в честь Эстафеты Олимпийского огня (площадь им. Ленина)

16:00-19:00 ч. – Официальная часть, зажжение Чаши (площадь им. Ленина), концертно-развлекательная программа (приветствие Эстафеты Олимпийского огня, Олимпийских зимних Игр в Сочи 2014, выступление эстрадного гостевого коллектива).

В прокуратуре Кетовского района будет проведен общероссийский день приема граждан

12 декабря, в день Конституции Российской Федерации, в соответствии с распоряжением Генерального прокурора РФ, изданным во исполнение Указания Президента Российской Федерации «О проведении общероссийского дня приема граждан», в прокуратуре Кетовского района в период с 12:00 до 20:00 часов состоится общероссийский день приема граждан.

Основной задачей его проведения является реализация прав заявителей на получение ответов по существу поставленных вопросов, при личных обращениях в прокуратуру района, от уполномоченного лица прокуратуры района, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов.

Обратиться на прием граждане могут лично в приемную районной прокуратуры по адресу: с. Кетово, ул. Энергетиков, 1 либо по телефону 2-16-17.

Г. ФИЛИППЕНКО,
прокурор района.

В комфортных условиях



Около десяти миллионов рублей потребовалось на строительство нового здания клиентской службы Пенсионного фонда в селе Кетово.

В минувший понедельник у крыльца еще недавно востро строящегося здания возле районного Дома культуры собрался народ. Первые лица села, почетные гости, воздушные шары у входных дверей, каравай – новый отдел клиентской службы Пенсионного фонда открыл свои двери для жителей.

Со словами благодарности и поздравлениями выступили: глава района С.А. Кокорин, управля-

ющий отделением пенсионного фонда России по Курганской области, депутат областной Думы А.А. Сапожников, депутат Курганской областной Думы Е.У. Кафеев, председатель Кетовской районной Думы А.В. Грачев, председатель районного совета ветеранов Г.П. Бойко и начальник управления пенсионного фонда в Кетовском районе О.Н. Язовских.

– Здесь будут достойные условия, мы постараемся все благоустроить, оборудовать согласно современным требованиям: электронная очередь, предварительная запись и многое другое, – отметил А.А. Сапожников.

Все выступившие поблагодарили руководство пенсионного фонда Курганской области за выделенные средства на строительство здания, а также строителей за их плодотворный труд.

Теперь 14 тысяч пенсионеров всего района будут обслуживаться в более комфортных условиях, для них больше нет необходимости подниматься на третий этаж.

– Это большой подарок к новому году для всех пенсионеров – отметила Галина Прокопьевна Бойко.

После открытия нового здания все пришедшие смогли ознакомиться с его устройством уже внутри, после чего торжественная часть была закончена и в пенсионном фонде началась работа.

Ксения СИМОНОВА.

Депутатский корпус

Декабрьские заседания

11 декабря состоялись заседания трех комитетов.

По социальной политике

Под председательством Александра Сапожникова депутаты подготовили ко второму чтению законопроект «Об оплате труда работников государственных учреждений Курганской области», рассмотрели законопроект «Об обеспечении протезно-ортопедическими изделиями граждан, не являющихся инвалидами, но по медицинским показаниям нуждающихся в этих изделиях». Также парламентарии заслушали информацию главного управления образования региона о ходе исполнения закона о правовом регулировании отношений в сфере образования в части порядка выплат компенсаций родителям платы за посещение детских садов.

По законодательству и государственному строительству

На заседании под председательством Татьяны Скок депутаты во втором чтении рассмотрели проект закона «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Курганской области», а также по предложению администрации города Кургана – внесение изменений в закон об административных правонарушениях, касающихся наделения контрольными функциями квартальных смотрителей.

По региональной политике и местному самоуправлению

Под председательством Владимира Сажина депутаты обсудили ряд профильных вопросов. В частности, ко второму чтению подготовлен законопроект, вносящий изменения в закон «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Курганской области отдельными государственными полномочиями РФ по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения». В первом чтении парламентарии обсудили внесение изменений в закон об организации и ведении регистра муниципальных нормативных правовых актов.

По аграрной политике и природным ресурсам

Под руководством председателя комитета Владимира Остапенко депутаты рассмотрели законопроект о внесении изменений в закон «Об особо ценных продуктивных сельскохозяйственных угодьях на территории Курганской области». В рамках контрольных полномочий депутаты заслушали информации департамента сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области об организации сервисного обслуживания сельскохозяйственной техники и о ходе выполнения ведомственной целевой программы «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Курганской области на 2012-2014 годы». Также депутаты аграрии обсудили проект федерального закона «Об оптовых сельскохозяйственных рынках».

12 декабря заседания продолжились.

По экономической политике

Под руководством Евгения Кафеева депутаты во втором чтении рассмотрели законопроект о внесении изменений в законы «О порядке приватизации государственного имущества Курганской области» и «Об инвестиционной деятельности в Курганской области, осуществляемой в форме капитальных вложений», а также изменения в закон о развитии малого и среднего предпринимательства, заслушали информацию правительства области о ходе выполнения целевой программы о развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства в Курганской области на 2012-2014 годы.

По бюджету, финансовой и налоговой политике

Заседание провел председатель комитета Марат Исламов. Члены комитета в первом чтении рассмотрели внесение изменений в некоторые законы Курганской области, заслушали отчет правительства региона об исполнении областного бюджета за январь-сентябрь 2013 года.

Все депутаты дали поручения Контрольно-счетной палате Курганской области на 2014 год и спланировали работу комитетов на будущий год.

Пресс-служба Курганской областной Думы.

Ровненцы соблюдают традиции

Теме гражданско-патриотического воспитания была посвящена на минувшей неделе встреча руководства района с жителями с. Ровная.

Открывая мероприятие, глава района Сергей Кокорин представил слово и.о. главы Ровненского сельсовета Наталье Комарских. Наталья Александровна обзорно рассказала о селе. Что касается реализации гражданско-патриотического направления, то по словам Н.А. Комарских, социально значимые акции организуются совместно с работниками культуры, библиотеки и с учителями, ребятами Ровненской начальной школы, ветеранской организации.

К разговору об уровне гражданского самосознания молодого поколения подключилась Ольга Кокарева, руководитель Общественного совета молодежи при администрации района, озвучив тревожные цифры, полученные в ходе опроса о нравственных ценностях молодых людей: многие ребята на первое место ставят развлечения.

Сотрудничество

Очень объемная и нужная работа проводится в местных школах. С недавнего времени Ровненская начальная стала филиалом Митинской средней школы, поэтому ее директор Светлана Плеханова подробно представила весь спектр проводимых мероприятий по формированию в детях чувства гражданственности и патриотизма. Давно и тесно сотрудничает школа с церковью Илии Пророка, святой отец Петр часто бывает в стенах учебного заведения. Память сильнее времени, поэтому и в Митино, и в Ровной не забывают о традици-



ям: ухаживают за могилами знаменитых земляков – трактористки Анисьи Демешкиной, заслуженного учителя Ольги Васюк и погибшего в Афганистане Сергея Постовалова. Кстати сказать, в марте каждого года проводятся соревнования по лыжным гонкам, посвященные памяти Сергея Постовалова, а в январе-феврале ребята совершают лыжный поход в д. Козлово, где живет мама героя, а затем школьники отражают свои впечатления, мысли в сочинениях.

Кроме того, по словам Светланы Александровны, есть намерения присвоить школе имя Ольги Харламовны Васюк, а одну из улиц села назвать в честь Анисьи Михайловны Демешкиной.

Дружная семья

В школе организован виртуальный музей в рамках проекта «Имена», созданный для выпускников, которые далеко живут и редко посещают родные пенаты.

– Мы все – большая дружная

семья, нам всегда помогают в проведении мероприятий и работник ДК, и учителя, и библиотекар, но нам очень нужен клуб или какой-то уголок, где мы, ветераны, пенсионеры, могли бы собираться, репетировать, общаться, – поделилась проблемой председатель ветеранской организации Татьяна Лаптева.

Надо отметить, что встреча проходила в школе, поэтому юные хозяева порадовали своих односельчан и гостей небольшим выступлением. Кроме того, была оформлена выставка декоративно-прикладного искусства, учителями-мастерицами выполнены изделия, связанные спицами, крючком, вышитые крестиком картины и другое.

Во второй части заседания были представлены книги Сергея Кокорина «Ерофеич и другие» и «Пути-дороги». А также для ровненцев была дана возможность напрямую задать интересующие вопросы главе района.

Наш корр.



О преступлениях и происшествиях

В период со 2 по 8 декабря зарегистрировано 208 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, из них возбуждено 35 уголовных дел.

На учет поставлено:
• Пять краж:
– пятого декабря в п. КГСХА произошли сразу две кражи. У гр.С из гаража похитили имуще-

ство на сумму 7200 рублей, а у гр. О, оставившего куртку в раздевалке спортивного зала, из кармана пропал телефон стоимостью 13990 рублей;

– в период с 15 октября по 7 декабря с автомобиля ВАЗ-2108, припаркованного во дворе дома, свободным доступом скручены детали. Ущерб составил десять тысяч рублей;

– в период с 30 ноября по 7 декабря в СНТ «Урожай» украден бак из нержавеющей стали,

ущерб – пять тысяч рублей;
– 6 декабря в КГСХА из ГСК похищено альпинистское снаряжение на сумму десять тысяч рублей.

• 26 мошенничеств с использованием сотовой связи. Ущерб варьируется от четырех до 360 тысяч рублей.

• Один факт повреждения имущества. В с. Каширино поврежден автомобиль. Ущерб составил восемь тысяч рублей.

• Один факт хранения и сбыта

наркотических веществ. 2 декабря задержан гр. У, у которого были обнаружены и изъяты наркотические средства

• Две незаконных порубки.
– 30 ноября в лесном массиве у д. Становое. Ущерб – 35757 рублей;
– 2 декабря в Чаусовском мастерском участке, ущерб 464918 рублей.

• Один факт применения насилия в отношении представителя власти.
За истекшую неделю выявлено

131 административное правонарушение, из них:

• 70 – по линии ГИБДД.
• 36 – появление в нетрезвом виде.
• четыре – неуплата административных штрафов.

Если вам что-либо известно о совершенном или готовящемся преступлении, звоните по «телефону доверия» УМВД по Курганской области 8 (3522) 49-42-00 или 02.

Жанна АНДРЕЕВА.

Семейные узы

Секрет счастья известен не каждому

В наше время долгая и счастливая семейная жизнь уже кажется редкостью. Тем приятнее говорить о супругах, сумевших пронести свою любовь через трудности и невзгоды и сохранивших ту нежность, что присуща молодым влюбленным. 12 декабря 55-летие совместной жизни отмечают Василий Николаевич и Галина Григорьевна Меркуловы из д. Санаторная.

Многолетние родители, супруги Меркуловы очень гордятся двумя сыновьями, двумя дочерьми, пятью внуками и тремя правнуками – в общем, большой и дружной семьей. И в будни, и в праздники двери их гостеприимного дома открыты для друзей и родных. Галина Григорьевна – замечательная хозяйка, а Василий Николаевич – настоящий семьянин, поддерживающий связь не только с близкими, но и дальними родственниками, он, как якорь, держит семью на плаву и старается сплотить всех в одно целое.



Супруги Меркуловы: 55 лет вместе

минаний Василия Николаевича: «Во время войны было голодно и холодно, матери пришлось одной кормить, поднимать нас. Работали с утра до поздней ночи, помню, что мама много шила, пряла, вязала. Нас было пять парней: старший Владимир с отцом ушли на фронт, а мы, четверо, остались. Старшему Николаю было семь лет, и он был ответственен за нас, а в восемь лет уже пахал на быках, работая в колхозе вместе с матерью. Работали за трудовни, за пайки, а за нами, тремя мальчми, бабушка старенькая, больная, приглядывала. Чем нас кормили? Картошка была на первом месте, пекли печенки. У нас оставалось две курицы, кормить их было нечем, и мать их зарубила. И этих кур из кладовки украл кто-то зимой. Мама плакала очень сильно. Была корова-кормилица, но из-за огромных налогов все молоко и мясо

сдавалось».

Почти сорок лет проработал Василий Николаевич механизатором, а его супруга долгие годы трудилась поваром в совхозной столовой. Вернувшись с работы домой, с радостью вставала за плиту, радуя домочадцев вкусной едой.

Чувствовать себя нужным

Многое было – трудности со здоровьем, радостные дни и печальные, но ясно одно: в юбилейный день в доме супругов Меркуловых соберется большая и дружная семья, где ценят друг друга и уважают, где каждый человек чувствует себя нужным, окруженным родными, любимым. А это ли не тот секрет счастья, который известен не каждому?

Все родные и близкие поздравляют семью Меркуловых с юбилеем. Будьте счастливы и здоровы. **Виолетта ЮРЬЕВА.**

Храня память предков

Супруги Меркуловы – дети войны, отнявшей у них родных: кто-то погиб на фронтах, кто-то пропал без вести. Великая Отечественная не щадила никого. В далекие 70 годы Василий Николаевич вел переписку с газетами «Правда» и «Комсомольская правда», «Пионерская правда», связывался с поисковыми отрядами, по сей день хранит письма и фотографии всех родных, отца и брата. По датам последних писем, по тем местам, где захоронены отец и брат, выяснил, что прошли они почти всю войну и погибли в 1944 году, освобождая Сталинград и Украину.

В семье Меркуловых бережно хранят память предков. Из воспо-

Память

В день этот чествуют героев

День Героев Отечества в России – это памятная дата, которая отмечается в нашей стране ежегодно 9 декабря. Свою историю данный праздник ведет еще с 18 века, когда императрица Екатерина II в 1769 году учредила орден Святого Георгия Победоносца. В те годы этим орденом награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и смелость. Орден Святого Георгия имел четыре степени отличия, из которых первая была наивысшей. Известно, что кавалерами всех четырех степеней стали четыре человека, среди которых великие русские полководцы М.И. Кутузов и М.Б. Барклай-де-Толли. До 1917 года в день памяти Святого Георгия в России отмечался праздник георгиевских кавалеров. После Октябрьской революции 1917 года праздник, как и орден, были упразднены.

Статус высшей военной награды был возвращен ордену в 2000 году, а в 2007 году российские парламентарии выдвинули идею о возрождении данного праздника. И сегодня, в День Героев Отечества, в России чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Кетовский район воспитал немало героев, наверное, каждый знает их имена, но мы все же напомним некоторые.

Николай Васильевич БУТОРИН родился в 1912 г. в деревне Зайково Кетовского района. В мае 1942 г. ушел на фронт. Участвовал в боях с немецко-фашистскими захватчиками под Воронежем, Курском, на Украине, в Польше и Германии. Имел три ранения. В 1943 г. гвардии сержанту Н. В. Буторину присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». Награжден медалью «За отвагу». За два месяца до дня Победы оборвался на поле боя жизнь героя.

Александр Яковлевич КИСЕЛЕВ родился в 1907 г. в с. Падеринском Кетовского района. В 17 лет ушел добровольцем в Красную армию. В 1936 г. окончил военную академию имени Фрунзе. До начала Великой Отечественной войны полковник А.Я. Киселев служил в пограничных войсках. В первый же военный год ему было присвоено звание генерал-майора. Под его командованием 140-я Сибирская стрелковая дивизия участвовала в боях на Курской дуге, за освобождение Украины и Белоруссии. При форсировании реки Одер в январе 1945 г. он пал смертью храбрых. В 1945 г. генерал-майору А.Я. Киселеву посмертно присвоено звание Героя Советского Союза. Ранее был награжден тремя орденами Красного Знамени, Суворова II степени, двумя орденами Красной Звезды и многими медалями. Его имя присвоено Падеринской средней школе.

Дмитрий Михайлович КРУТИКОВ родился в 1923 г. в с. Глинки Кетовского района. В 1942 г. призван в армию и после окончания военного училища получил звание лейтенанта. Участвовал в боях с немецко-фашистскими захватчиками на Ленинградском фронте, в Прибалтике, Польше. Имел пять ранений. 25 января 1945 г. погиб смертью храбрых. В 1945 г. Д.М. Крутиков было присвоено звание Героя Советского Союза. Ранее был награжден двумя медалями. Похоронен в польском городе Ополе. На его могиле установлен обелиск. Имя героя присвоено школе № 14 и одной из улиц Кургана. В парке школы № 14 в ноябре 1957 г. установлен бюст героя.

Подготовила **Мадлен ВИТ.**

Начало. Окончание на стр. 8.

Штрафы за курение в общественных местах



Ранее в газете «Собеседник» обозревалась тема о запрете курения табака в общественных местах. В настоящее время, с 15 ноября 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 21.10.2013 № 274-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» и Федеральный закон «О рекламе» в связи с принятием Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Согласно данному закону, за курение на рабочих местах, на территориях и в помещениях уч-

реждений образования, культуры, спорта, здравоохранения, в подъездах жилых домов, на вокзалах и в аэропортах с 15 ноября 2013 года взимаются штрафы от 500 рублей до 1500 рублей.

С 1 июня 2014 года к этим местам добавятся рестораны и бары, общепития, гостиницы, поезда дальнего следования, перроны для ожидания электричек.

Очень важно, чтобы для законопослушных курильщиков были созданы ус-

ловия, позволяющие им выполнять нормы антитабачного закона.

Так, за несоблюдение требований законодательства к выделению и оснащению специальных мест для курения должностные лица заплатят в бюджет от 20 тысяч до 30 тысяч рублей, а юридические лица – от 50 до 80 тысяч рублей.

За несоблюдение требований к знаку о запрете курения и к порядку его размещения должностное лицо оштрафуют от 10 до 20 тысяч рублей, а организацию от 30 до 60 тысяч рублей.

Демонстрация курения в аудиовизуальных продуктах для детей



Д – 20-50 тысяч рублей
Ю – 100-200 тысяч рублей.

Продажа табака несовершеннолетним



Г – 3-5 тысяч рублей
Д – 30-50 тысяч рублей
Ю – 100-150 тысяч рублей

Ю. ИВАНОВА, помощник судьи Кетовского районного суда.

Вовлечение в курение детей



Штраф от 1 до 2 тысяч рублей

Курение на детских площадках



Штраф от 2 до 3 тысяч рублей

Любая реклама табака



Г – 3-4 тысяч рублей
Д – 10-25 тысяч рублей
Ю – 150-600 тысяч рублей

Г – граждане, Д – должностные лица, Ю – юридические лица

Опасные игрушки

Не за горами новогодний праздник, а какой Новый год без фейерверка? Самый безопасный способ наслаждаться праздничным фейерверком – наблюдать его со стороны. Но если вам хочется поучаствовать в процессе, то противопожарная служба рекомендует придерживаться нескольких простых правил:

• Обязательно внимательно прочитайте инструкцию. Ни в коем случае не покупайте фейерверки с рук (кстати, фейерверки, имеющие надписи только на китайском языке, запрещены к использованию).

• Ракеты и летающие фейерверки следует запускать вдали от жилых домов, построек с ветхими крышами или открытыми чердаками.

• Многоствольные салюты следует устанавливать на твердую ровную поверхность. Салюты с небольшой площадью основания следует закрепить, подсыпав с боков земли или установить в плотный снег.

• Для наземных фейерверков следует выбирать гладкую поверхность, которая не препятствует их движению или вращению.

Единый телефон службы спасения 01 или с сотового 112.
Телефон доверия МЧС России по Курганской области 8 (3522) 23-99-99.

Это может быть лед, ровный асфальт или гладкий бетон.

• Устроитель фейерверка должен после поджога изделий немедленно удалиться из опасной зоны.

• Зрители обязаны располагаться за пределами опасной зоны.

Беду можно предупредить

Прихода зимы многие ждут с нетерпением, особенно ребята. Им не терпится встать на коньки и прокатиться по застывшей речке. Но «ледяная корочка» нередко подводит человека...

Неумолимая статистика свидетельствует: пренебрежение элементарными правилами безопасности - основная причина гибели людей на воде зимой.

Телефон спасения - ГКУ «Поисково-спасательная служба Курганской области» 8 (3522) 46-07-22, номера телефонов службы спасения: 01 и 112

р. Тобол покататься на льду. Трое детей вышли на край льда, лед не выдержал и обломился, все трое оказались в холодной воде. Двоим удалось спастись, а третьего отнесло течением и он утонул.

Администрация Кетовского района обращается к жителям: Не выходите на лёд сами и ни в коем случае не допускайте на него детей. Проведите с ними дополнительные разъяснительные беседы об опасности нахождения на льду в это время года.

Руководители дошкольных учреждений и общеобразовательных школ! Проводите тематические беседы о мерах безопасности детей в этот период.

Объявления

- * Администрация Падеринского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельных участков площадью 2500 кв. м. для сенокоса...

ИЗВЕЩЕНИЕ

участников долевой собственности колхоза «Вперед» о необходимости согласования проекта межевания земельного участка



8-800-100-7-100
www.express-bank.ru

Память В день этот чествуют героев

Ефим Никифорович ПЕЧЕНКИН родился в 1917 г. в селе Пименовка Кетовского района. В 1938 г. был призван в армию, где его и застала Великая Отечественная война.

Тимофей Николаевич ОРЛОВ родился в 1915 г. в с. Большое Чаусово Кетовского района. В 1937 г. призван в Красную армию. Участвовал в боях с белофиннами.

Андрей Владимирович ТЮНИН родился 20 июня 1969 года в селе Садовое Кетовского района. В августе 1993 года был принят на работу в Управление Министерства безопасности по Курганской области.

17 июня 2001 года А.В. Тюнин руководил штурмовым подразделением, осуществлявшим захват в городе Аргуне активного члена незаконного вооруженного формирования под командованием А. Бараева.

В 2001 г. А.В. Тюнину присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно). В декабре 2001 года в Кремле семье Андрея Владимировича была вручена медаль «Золотая Звезда».

Имя Андрея Тюнина присвоено Лесниковской средней школе, увековечено на памятнике воинам-зауральцам в Кургане, погибшим в локальных войнах и вооруженных конфликтах второй половины XX века.

Окончание. Начало на стр. 7.

го земельного участка направлять (вручать) кадастровому инженеру Картавых Оксана Петровна по адресу: 640000, г. Курган, ул. Куйбышева, 36, оф. 406

ИЗВЕЩЕНИЕ

о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков. Кадастровым инженером Диденко В.И., квалификационный аттестат 45-10-48, адрес: Россия, 640002, г. Курган, ул. М. Горького, дом 41, оф. 303.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении общего собрания участников долевой собственности. 24.01.2014 года в 10.00 часов по адресу: 641324, Курганская область, Кетовский район, с. Менчицкое, ул. Советская, д. 47

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков. Кадастровым инженером Бархатовой Н.А., № квалификационного аттестата 45-10-27 от 21.12.10

Звезды подскажут

с 16 по 22 декабря

Овен



Ваша нерешительность в каком-либо деле затормозит ваш успех. Возможно, вы избавитесь от чувства беспочвенности и неясных стремлений, если переставите мебель в своем доме.

Телец



Постарайтесь избежать мест большого скопления людей и массовых мероприятий, перенесите на другое время поход в кино или в театр.

Близнецы



Кто-то попытается использовать вас в своих целях. Не отказывайтесь от новых знакомств, они могут оказаться очень выгодными.

Рак



Ваши отношения с кем-то из близких могут носить весьма неопределенный характер: вы так и не найдете общего языка.

Лев



Телефонные звонки целыми днями, неожиданные гости и случайные встречи - на этой неделе все ваши родственники, друзья и знакомые решат напомнить вам о себе.

Дева



Если на работе вы имеете дело с крупными материальными средствами, вам необходимо подумать более семи раз, перед тем как отдать в чужие руки свои кровные сбережения.

Весы



Берегитесь всего, что звучит слишком хорошо, чтобы быть истинным. Используйте в полной мере свои творческие способности, чтобы найти новые идеи и направления деятельности.

Скорпион



Тщательно спланируйте план действий на предстоящую неделю. У вас могут состояться интересные знакомства, после которых ваша жизнь несколько изменится.

Стрелец



Направьте усилия на улучшение своего социального положения. Деловое сотрудничество будет благоприятным: нужные вам контракты могут быть подписаны.

Козерог



Хотя ваши мечты и реальная действительность кажутся вам далекими друг от друга, вы можете и даже должны начать претворять в жизнь свои планы.

Водолей



Будьте осторожны и не принимайте подарки и подношения от малоизвестных и тем более от хорошо известных вам людей: за их внешним расположением может быть скрыт тайный смысл.

Рыбы



Возбуждение и нетерпение, с которыми вы готовы финансировать любую идею, принесут вам в конечном счете серьезные убытки.

vip-goroskop.ru

Кредит наличными. Новгодние проценты на счастливые моменты!

*Информация по ТП «Новогодний кредит»: Сумма 50 000 руб. Срок от 3 мес. до 3 лет. Ставка 14% годовых. Возможно присоединение к Программе страхования.

г. Курган, ул. Гоголя, д. 83; ул. К. Мяготина, д. 58; ул. Куйбышева, д. 103

ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС БАНК

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высланные авторами, не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55. 2-36-20 - редактор 2-12-68 - бухгалтерия 2-34-70 - ответственный секретарь e-mail: gsob@mail.ru

Редактор: И.И. ПОТАПОВА. Отв. секретарь: А.В. ПАРФЕНОВА. gsob.ru 52486 подписной индекс. Тираж 1595. Заказ №4466.

